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QUIMICA

QUESTAO 31

Polimeros sdo macromoléculas organicas construidas a partir de muitas unidades

pequenas que se repetem, chamadas mondmeros. Assinale a alternativa que apresenta somente
polimeros naturais.

A)
B)
0
D)

A)
B)
®)
D)

A)

B)

S
D)

Celulose, plastico, poliestireno.
Amido, proteina, celulose.
Amido, nailon, polietileno.

Plastico, PVC, teflon.

QUESTAO 32

O hidrocarboneto que apresenta cadeia aciclica, ramificada, saturada e homogénea ¢

4-etil-4,5-dimetil-2-heptanol.
4-isopropil-2,4,5-trimetil-2-hepteno.
2,4,5-trimetil-4-propileptano.

2-etil-4-isopropil-1-metilcicloexano.

QUESTAO 33

Assinale a alternativa correta.

Uma mistura homogénea de agucar e 4gua permanecera desta forma mesmo se alterarmos
a temperatura.

Uma solugdo aquosa de cloreto de hidrogénio apresenta o nimero de cations H" igual
ao numero de anions Cl, portanto, a solucdo é eletricamente neutra e ndo conduz a
corrente elétrica.

Misturas diferentes entre sal e agua terdo densidades diferentes.

Todas as substdncias aumentam sua solubilidade com o aumento da temperatura.
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QUESTAO 34

Podemos considerar que Dalton foi o primeiro cientista a formalizar, do ponto de vista

quantitativo, a existéncia dos a&tomos.

Com base na evolugdo teorica e, considerando os postulados de Dalton citados abaixo,

marque a UNICA alternativa considerada correta nos dias atuais.

A)
B)

0

D)

A)

B)
0

D)

A)
B)
®)
D)

Os atomos de um mesmo elemento sdo todos idénticos.

Uma substéncia elementar pode ser subdividida até se conseguirem particulas indivisiveis
chamadas atomos.

Dois ou mais atomos podem-se combinar de diferentes maneiras para formar mais de
um tipo de composto.

E impossivel criar ou destruir um dtomo de um elemento quimico.

QUESTAO 35

Em relagdo aos gases, ¢ INCORRETO afirmar que

o volume do géas diminui com o aumento da temperatura, mantendo-se a pressdo
constante.

exercem pressdo sobre as paredes do recipiente onde estdo contidos.

a pressdo aumenta com o aumento da temperatura se o gas estiver fechado em um
recipiente rigido.

difundem-se rapidamente uns nos outros.

QUESTAO 36

Assinale a alternativa que contém o maior nimero de atomos.

3,5 mols de NO,
1,5 mols de N,O,
4 mols de NO
1 mol de N,O,
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QUESTAO 37

Considere as semi-reacdes com seus respectivos potenciais de redugo.

Fe3* g e = Fe**

. E°=+ 0,77 volt.

(aq)

Cr0> T 14H  +6e =2Cr +7THO E°=+1,33 volt.

277 (ag)

E INCORRETO afirmar que

A) areago entre Fez*(aq) e Cr2072*(aq) em meio acido ¢ espontéanea.

B) avariacdo do numero de oxidagéo € igual a 6 por &tomo de Cr e igual a 1 por atomo de
Fe.

C) Cr,0.* em meio 4cido ¢ um agente oxidante.

D) na semi-reagdo de reducdo o Fe** é uma espécie que sofreu oxidagao.

QUESTAO 38

Uma solug@o aquosa de acido acético 0,10 mol.L™! foi dividida em quatro partes iguais
e colocada em béqueres. Em cada béquer foi efetuada uma mistura adicionando um mesmo
volume de uma das solugdes aquosas abaixo.

Cloreto de sodio 5,85 g ™!
Acetato de sodio 0,20 mol L™
Acido cloridrico 0,20 mol L™!
Hidroxido de sodio 0,10 mol L™

YV V VYV

Dados: Acido acético = H,CCOOH; K, =1,8x 107

Em relag@o ao pH do meio, ¢ INCORRETO afirmar que a mistura resultante apos a
adicdo de solugdo aquosa de

A) acetato de sddio apresentard um pH maior do que o inicial.
B) acido cloridrico apresentara um pH menor do que o inicial
C) cloreto de sddio afetara o pH do meio devido ao efeito diluigéo.

D) hidréxido de sédio apresentara um pH neutro.
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QUESTAO 39

Observe a figura abaixo.

numero de mols do reagente

[ = —

oo 111 rd n 40 = [

Tempo transcorrido em minutos

Curva “A” =» decomposi¢do de agua oxigenada (solu¢do aquosa de perdxido de
hidrogénio):
2H0,—-2H,0 +0,

Curva “B” =» saponifica¢do do acetato de etila:
CH,COOC H, + NaOH — CH,COONa + C H,OH

Em relacdo ao exposto € correto afirmar que

no intervalo de 2,0 a 6,0 minutos a velocidade média da decomposic¢do da agua oxigenada
¢ superior a velocidade média da saponificacdo.

no intervalo de 2,0 a 6,0 minutos, as velocidades médias da decomposi¢do da dgua
oxigenada e da saponificacdo sdo iguais.

ao dobrarmos o numero de mols do éster, transcorridos 10 minutos, a velocidade média
da saponificacdo seguramente se igualara a velocidade média da decomposigdo.

transcorridos 4,0 minutos, as velocidades médias das reagdes sdo iguais.
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QUESTAO 40

A figura abaixo representa uma reacdo quimica na presenga e na auséncia de um
catalisador.

Energia

Caminho da reacéio

AH, — energia de ativacio com catalisador
AH, — energia de ativacdo sem catalisador
AH, — entalpia de reacdo

Analisando a figura podemos concluir que

A) naauséncia do catalisador observaremos a liberagéo de calor, pois AH, > AH..

B) trata-se de um catalisador de efeito negativo, pois provoca um AH, < AH, e, assim,
diminui a entalpia da reagéo.

C) trata-se de um catalisador de efeito positivo, pois facilitou a reagéo quimica diminuindo
a energia de ativacdo.

D) independente da presenca do catalisador, trata-se de representagéio de uma reagdo quimica
endotérmica, pois tanto AH, <AH, como AH, < AH.,.
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